

Анонсы на Июль

МАУК «Многофункциональный культурный центр «Феникс»

Центральная городская библиотека

«Культурный комплекс. Библиотека, краеведческий музей в г. Пыть-Ях»

(4 мкр. «Молодежный», дом 10)

16+

В Центральной городской библиотеке продолжает свою работу факультатив **«IT для каждого»**. Каждый четверг с **14.00 до 18.00** любой житель города может обратиться к сотрудникам отдела информационных технологий за помощью в освоении азов компьютерных программ и Интернет-ресурсов. Подружитесь с компьютером, и ваша жизнь наполнится новым содержанием. **Контактный телефон: 42-92-88 (добавочный 115#)**

12+

3 июля в 14.00 в Центральной городской библиотеке состоится час общения **«PRO право»**. Мероприятие пройдет в формате слайд-беседы, в ходе которой участники узнают историю появления важного документа - Конвенции о правах ребенка, получают знания о правах детей, о ценности человеческой жизни, навыках правильного и безопасного поведения. На примере сказок ребята рассмотрят сказочные события и действий героев с точки зрения права. Также дети примут участие в играх и конкурсах: «Верно-неверно», «Всякая всячина», «Права и обязанности». И в завершение состоится беседа об обязанностях по соблюдению правил поведения в школе, дома, в общественных местах, по несению уголовной и административной ответственности. Ждем вас в нашей библиотеке!

6+

4 июля в 12.00 Центральная городская библиотека приглашает мальчишек и девчонок на литературную игру **«Мы хотим, чтобы наше лето было книгами согрето»: «Соображалки»**. Игра включает разнообразные вопросы и задания, основанные на популярных сказках и рассказах, которые знакомы каждому с детства. Участникам предстоит сразиться в интеллектуальной схватке. Участникам предстоит сразиться в захватывающей интеллектуальной схватке! Чтобы справиться с заданиями и ответить на сложные вопросы игрокам придётся проявить знания, логику и смекалку, что позволит взглянуть на знакомые произведения с новой стороны и глубже понять их содержание. Хотите получить заряд бодрости, блеснуть эрудицией и, просто отдохнуть и пообщаться? Присоединяйтесь!

0+

4 июля в 14.00 Центральная городская библиотека приглашает на тематическую игру **«Сказочная эстафета»**, посвященный дню Земли. Юные читатели окунутся в волшебный мир сказок и примерят на себя роли всем известных и любимых героев. Дружной командой вытянут репку, полетают в ступе Бабы Яги, отправятся в путешествие в страну невыученных уроков, поймают вместе со стариком золотую рыбку, побывают в гостях у Золушки и Курочки Рябы, примут участие в сказочных играх и конкурсах. Приходите, будет сказочно весело!

6+

8 июля в 12.00 в Центральной городской библиотеке состоится игровой калейдоскоп **«Сундучок семейных сокровищ»**. В слове «семья» много поучительных загадок и открытий. На мероприятии ребята узнают, что такое семья и семейные ценности. Приняв участие в командных играх: «Родственные связи», «Весёлые нотки», «Семейный спорт и здоровье», «Семейный ужин», участники проявят дружбу, сплоченность, взаимовыручку, ответят на вопросы викторины, посоревнуются в знании детских песен, пословиц о доме и семье. Приходите, будет очень интересно и познавательно!

6+

8 июля в 14.00 в Центральной городской библиотеке состоится молодежная акция **«Ромашкин день»**, посвящённая Дню семьи, любви и верности. Участникам акции расскажут об истории праздника и его символе - ромашке, о необыкновенной любви святых Петра и Февронии Муромских, ставших образцами супружеской верности, взаимной любви и семейного счастья. Всем участникам будут вручены информационные буклеты и ромашки

с праздничными поздравлениями и пожеланиями. Приглашаем всех желающих принять участие в акции!

6+

9 июля в 12.00 Центральная городская библиотека приглашает на познавательную игру «**Здоровью - зеленый свет!**». В ходе мероприятия библиотекарь расскажет детям, что каждый человек – сам творец своего здоровья и поэтому очень важно с раннего возраста заниматься физкультурой, закаливаться и соблюдать правила личной гигиены. Далее юные читатели примут участие в развлекательно-познавательных играх и конкурсах, ответят на вопросы викторины. Приглашаем весело и с пользой провести время в библиотеке!

6+

11 июля в 12.00 Центральная городская библиотека приглашает на час творчества «**Северные раскраски**», посвященный хантыйскому художнику, заслуженному художнику России - Геннадию Степановичу Райшеву. Участники узнают о жизни и творчестве художника, посредством видео презентации увидят его картины, в которых заложена любовь к Югре, ее уникальной северной культуре, природе и людям. В заключительной части участникам мероприятия будет предложено нарисовать природный пейзаж, который поможет познавать окружающий мир Югры. Приходите, будет интересно!

12+

16 июля в 12.00 в Центральной городской библиотеке состоится этнографическая викторина «**Алания - край легенд и сказаний**», посвященная 100-летию образования республики Северная Осетия - Алания. Участники познакомятся с бесценным культурным наследием Алании: легенды, предания и другие устные повествования, отразившие древние поэтические воззрения на природу, исторические представления, житейскую мудрость и нравственные идеалы. В ходе мероприятия прозвучат отрывки из произведений Косты Левановича Хетагурова - поэта, драматурга, публициста и этнографа. Также участники викторины познакомятся с Нартским эпосом и подумают над схожестью русских пословиц и осетинских поговорок. Приходите, будет очень интересно и познавательно!

6+

24 июля в 12.00 в Центральной городской библиотеке состоится викторина-игра «**Вместе весело шагать**». Юные читатели совершат путешествие по страницам любимых книг, примут участие в увлекательных литературных играх и конкурсах. Ждем всех любителей книг и чтения в нашей библиотеке!

Библиотека-филиал № 1

(2 «А» мкр. ул. Советская, дом 33)

6+

17 июля в 15.00 библиотека-филиал № 1 приглашает мальчишек и девчонок на занимательный час «**С книгой мир добрей и ярче**». Детвору ждут развлекательные игры и познавательные викторины: «У книг не бывает каникул», «Девчонки и мальчишки читайте летом книжки», «Здравствуй, лето», «Собираемся в поход», «Лето с книгой», «Узнай сказку». Дети проявят смекалку и фантазию в конкурсах «Лето, книга, фантазия», подберут рифму в игре «Доскажи словечко», посмотрят сказочную презентацию с фрагментами из любимых художественных и мультипликационных фильмов и познакомятся с литературой для внеклассного и развивающего чтения, представленной на книжной выставке-рекомендации «Цветная книга лета». Ждем любознательный мальчишек и девчонок в нашей библиотеке!

Музейно-выставочный центр

«**Культурный комплекс. Библиотека, краеведческий музей в г. Пыть-Ях**»

(4 мкр. «Молодежный», дом 10)

6+

с 3 июля по 25 августа Музейно-выставочный центр приглашает посетить стендовую выставку «**Из глубины веков**». Приглашаем отправиться в путешествие по прошлому Югры, увидеть редкие археологические предметы и артефакты, найденные в окрестностях Пыть-Яха, познакомиться с мезинской культурой и историей происхождения древнего ромбовидного орнамента.

Наш адрес: г. Пыть-Ях, 4 мкр. «Молодежный», д. 10, 3 этаж
Контактный телефон: **42-92-48** (добавочный **306#**)

0+

по **18 августа** в Музейно-выставочном центре продолжает работать выставка «**Другое детство**». На выставке представлены предметы советского быта, благодаря которым можно познакомиться с жизнью детей тех времен: игрушки и настольные игры, одежда и обувь, а также школьные принадлежности и детская литература.

Цена билета без экскурсионного обслуживания - 150 рублей; с экскурсионным обслуживанием - 200 рублей. Дети до 14 лет - бесплатно. Для льготной категории граждан услуги предоставляются на бесплатной основе.

Наш адрес: г. Пыть-Ях, 4 мкр. «Молодежный», д. 10, 3 этаж
Контактный телефон: **42-92-48** (добавочный **306#**)

Музейно-выставочный центр Муниципального автономного учреждения культуры «Культурный центр: библиотека-музей» приглашает жителей и гостей города посетить постоянные выставки-экспозиции:

- **«От истоков к современности» (0+)**

Экспозиция отражает историю нашего края, его природу и животный мир. Широко представлена тема культуры коренных народов севера – национальная одежда народа ханты, украшения и предметы быта, приспособления для охоты и рыбной ловли.

На выставке представлено 3 экспозиции: «Природа нашего края» (флора и фауна), «Этнография» (предметы быта народа ханты и манси), «Исторический» (предметы быта 70-80-х годов).

- **«ТехноВинтаж» (6+)**

На выставке представлена разнообразная техника: первые компьютеры, ноутбук, печатные машинки, фото, видео и аудио техника. Экспозиция наглядно демонстрирует этапы их развития.

Наш адрес: г. Пыть-Ях, 4 мкр. «Молодежный», д. 10, 3 этаж
Контактный телефон: **42-92-48** (добавочный **306#**)

Этнографический музей (5 мкр. ул. Солнечная, д. 12, корпус 2)

Этнографический музей Муниципального автономного учреждения культуры «Многофункциональный культурный центр «Феникс» приглашает жителей и гостей города посетить постоянные выставки-экспозиции:

- **«Традиционные населенные пункты региона» (6+)**

Экспозиция функционирует на территории под открытым небом. Побывав на экскурсии, посетители познакомятся с традиционными постройками и образом жизни ханты, который тесно связан с природой.

- **«Жизнь в гармонии с природой» (6+)**

Экспозиция под открытым небом по эколого-этнографической тропе, демонстрирует традиционные способы охоты и рыбалки народов ханты, временные хозяйственные постройки, знакомит с природными особенностями местности.

- **«Арэх монть» (0+)**

Парковая зона с топиарными фигурами животных, обитающих в лесах Югры.

Наш адрес: 5 мкр. ул. Солнечная, д. 12, корпус 2
Контактный телефон: **8 982 412 27 15**

Главный специалист
сектора маркетинговых коммуникаций
Общего отдела

Т. В. Мосунова